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Συγκίνηση στην Ιερατική Σύναξη της Ιεράς 
Επισκοπής Θαυμακού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στους 20 ιερείς της ορεινής περιοχής της πάλαι ποτέ 
διαλαμψάσης ιστορικής Ιεράς Επισκοπής Θαυμακού, οι οποίοι 
με αυταπάρνηση και ζήλο διακονούν θυσιαστικά τις 36 Ενορίες 
και τις 3 εν λειτουργία Ιερές Μονές της περιοχής του Δήμου 
Δομοκού, αφιέρωσε την δεύτερη μέρα της περιοδείας του στην 
περιοχή της Ιεράς Επισκοπής Θαυμακού ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Με αφορμή την απαιτητική και κοπιώδη διακονία της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής, της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος και της Διακαινησίμου 
Εβδομάδος, όπου πραγματοποιήθηκαν κανονικά όλες οι Ιερές Ακολουθίες σε όλους 
τους Ιερούς Ναούς και τις Ιερές Μονές της περιοχής, όπου χτύπησαν όλες οι 
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καμπάνες των εκκλησιών, ακόμη και στα πιο απομακρυσμένα χωριά, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών προσεκάλεσε όλους τους 
αδελφούς και συλλειτουργούς του, συνεργούς εν Κυρίω, αγίους πατέρες της Η΄ 
Αρχιερατικής Περιφέρειας Δομοκού και Ξυνιάδος και της Θ’ Αρχιερατικής 
Περιφέρειας Θαυμακού και Νέου Μοναστηρίου, προκειμένου να έχουν μία εόρτια 
οικογενειακή συνάντηση και αδελφική συνεστίαση.

Με την φροντίδα του Αιδεσιμολογιωτάτου Διευθυντή του Ιερού Επισκοπείου 
Θαυμακού και Αρχιερατικού Επιτρόπου Δομοκού και Ξυνιάδος, Πρωτοπρεσβυτέρου 
π. Γεωργίου Βούλγαρη και του προσωρινώς εκτελούντος χρέη Αρχιερατικού 
Επιτρόπου Θαυμακού και Νέου Μοναστηρίου, Αρχιμανδρίτη π. Αμβροσίου 
Αναστασίου, Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Παναγίας Αντινίτσης, όλοι οι ιερείς 
της περιοχής υποδέχθηκαν τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη τους στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίας Παρασκευής Δομοκού, όπου μάλιστα ο κ. Συμεών τίμησε 
με το μετάλλιο του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου τον αφυπηρετήσαντα 
Προϊστάμενο του Ναού και του υπερσύγχρονου ξενώνα και του Πνευματικού 
Κέντρου του Ιερού Επισκοπείου Θαυμακού, Πρωτοπρεσβύτερο π. Νικόλαο 
Κουλουμπρούκα. Ο π. Νικόλαος Κουλουμπρούκας, εμφανώς συγκινημένος, 
εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Σεβασμιώτατο πνευματικό του πατέρα κ. 
Συμεών, προς όλους τους αδελφούς ιερείς, ενώ αναφέρθηκε με συγκίνηση στην 
σχέση του με τον Όσιο Βησσαρίωνα του Αγαθωνίτη, από τον οποίο έλαβε και την 
κανονική συμμαρτυρία για την ιερωσύνη.

Τον π. Νικόλαο Κουλουμπρούκα συνεχάρη για την τιμητική του διάκριση και ο 
Δήμαρχος Δομοκού κ. Χαράλαμπος Λιόλιος, εκ μέρους των συμπολιτών – πιστών 
της περιοχής της αυτοδιοικητικής του αρμοδιότητας.
Ο Σεβασμιώτατος, πλαισιούμενος από τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος, Πρωτοπρεσβύτερο π. Νεόφυτο Ραφαηλίδη και τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Ιεροκήρυκα, π. Ηρωδίωνα Ρίζο, συντονιστή όλου 
του πνευματικού έργου στην περιοχή Θαυμακού και δη και στον νευραλγικό τομέα 
της πνευματικής διακονίας στο Σωφρονιστικό Κατάστημα Δομοκού, τέλεσε 
ευχαριστήριο δέηση και κατέθεσε λόγους καρδιακής ευγνωμοσύνης και πατρικής 
ευαρέσκειας προς όλους τους κληρικούς του και ιδιαίτερα σε όσους διακονούν σε 
δυσπρόσιτες και απομακρυσμένες περιοχές.



Ακολούθησε εόρτιο δείπνο στην Αίθουσα Συνεστιάσεων και Εκδηλώσεων του 
Κέντρου Επισκοπικής Εκκλησιαστικής Διακονίας της περιοχής, του Ιερού 
Επισκοπείου Θαυμακού, όπου δόθηκε η ευκαιρία σε όλους τους ιερείς της περιοχής, 
να λάβουν όλοι ανεξαιρέτως τον λόγο, μέσα σε μία ατμόσφαιρα αδελφικής 
επικοινωνίας και εν Χριστώ οικειότητας.

Ο Σεβασμιώτατος με την ευκαιρία αυτής της συνάξεως ευχαρίστησε και τον 
Δήμαρχο Δομοκού κ. Χαράλαμπο Λιόλιο για την συνδρομή του τόσο για την 
πραγματοποίηση της συγκεκριμένης εκδήλωσης όσο και γενικότερα για την 
συνεργασία του με την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος σε πολλούς τομείς 
περιφερειακής εκκλησιαστικής διακονίας.

Η τριήμερη ποιμαντική περιοδεία του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών στην Ιερά 
Επισκοπή Θαυμακού θα κορυφωθεί σήμερα το πρωί με την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Νέου Μοναστηρίου και θα ολοκληρωθεί 
αύριο το απόγευμα με πλούσιο και συνεχές λατρευτικό πρόγραμμα.
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